

习近平在中共中央政治局第二十一次集体学习时强调

坚持从抓作风入手推进全面从严治党 把新时代党的自我革命要求进一步落实到位

(上接第一版)

习近平强调,管党治党的主体责任、监督责任、第一责任人责任、“一岗双责”等构成完整的责任链条,每一种责任都要严格落实。各级领导干部作为“关键少数”,要坚决扛起管党治党责任,严于律己、严负其责、严管所辖,层层传导压力,切实把严的氛围营造起来、把正的风气树立起来。

中共中央政治局的同志在落实管党治党责任上要为全党树标杆、作表率。

习近平指出,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,各级党组织要认真履行政治责任,勇于直面问题,督促整改到位,狠刹各种不正之风,完善作风建设常态化长效化机制,确保学习教育善始善终、取得实效。

庆祝中国共产党成立104周年 交响音乐会在京举行

新华社北京6月30日电 6月30日晚8时,由中共中央宣传部、文化和旅游部、中央广播电视总台主办的庆祝中国共产党成立104周年交响音乐会在中国共产党历史展览馆举行。部分“七一勋章”获得者、“时代楷模”、最美人物代表、“全国道德模范”和优秀基层党员干部代表,同首都各界群众800余人现场观看演出。

音乐会通过交响乐及混声合唱、民族器乐演奏等形式演绎了17首音乐作品。管弦乐序曲《红旗颂》、交响合唱《在太行山上》《到敌人后方去》《游击队歌》《保卫黄河》、管弦乐《人民的胜利》等,紧紧围绕“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”主题,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年;童声合唱《我们的田野》歌唱田野风光,表达对劳动的赞美和对美好未来的憧憬;管弦乐《千里江山》《清风云月》抒发了人民对祖国大好河山的热爱,器乐联奏《和美家园》以民族乐器展现不同地域、不同风格

让党的创新理论“声”入人心

本报讯(记者杜林波 通讯员孟婷)为推动党的创新理论深入基层一线,持续深化“党课开讲啦”活动,近日,市委直属机关工作委员会联合市委组织部举办的庆“七一”精品党课进基层活动,走进市公路事业发展中心。

活动中,市“党课开讲啦”讲师团带来了精彩微党课,包括《吉鸿昌家书中的家国信仰》《援疆践初心 幼教铸党魂》《三川潮涌向未来》《燎原者永不独行》等。讲师们用生动的语言、鲜活的案例,通过面对交流的方式,为市公路事业发展中心党员职工带来了一场沉浸式红色精神洗礼。其中,来自市直幼儿园的孙琼雅老师以《援疆践初心 幼教铸党魂》为题,深情讲述了自己响应党的号召,远赴新疆伊吾县开展教育援疆的经历,展现了教育援疆工作者践行初心使命,以教育为桥梁铸牢民族团结,推进文化润疆的责任担当与无私奉献精神,引发强烈共

饺子宴庆“七一”



6月26日,“七一”建党节来临之际,项城市付集镇新时代文明实践所举办“孝善敬老饺子宴”活动,庆祝中国共产党成立104周年。

据了解,自今年5月起,项城市精神文明建设促进中心以弘扬孝善文化为切入点,组织各镇(街道)新时代文明实践所,联动乡村大食堂、敬老院等阵地,开展“孝善敬老饺子宴”活动,扎实推进新时代文明实践工作走深走实。截至目前,项城市已开展“孝善敬老饺子宴”活动63场次,累计惠及群众1.8万余人次。 记者 张志新 通讯员 周志宇 摄



时间镌刻传奇,奋斗创造历史。今天,我们迎来中国共产党成立104周年。

从兴业路到复兴路,从小小红船到巍巍巨轮,一个历经风雨、千锤百炼的马克思主义执政党初心如磐、信念更坚,正带领亿万人民向着强国建设、民族复兴的目标凯歌行进,书写下荡气回肠的时代新篇。

这篇新篇,有化危机、闯难关、应变局的从容与勇敢。面对深刻变化的内部条件,我们在综合施策中创造机遇、赢得主动。面对纷繁复杂的外部环境,我们以高质量发展的确定性应对各种不确定性。

这篇新篇,有无惧任何风浪的信心和底气。党和人民始终站在一起、想在一起、干在一起,多少激流险滩,多少关隘沟坎,都动摇不了我们创造幸福美好生活的钢铁意志,都阻挡不了我们推进中国式现代化的铿锵步伐。

实践是最好的试金石。习近平总书记深刻指出:“只要我们坚定信念信心不动摇,直面矛盾问题不回避,

为:扶沟西收费站、西华北收费站、西华西收费站、西华南收费站、周口西收费站。

此次安罗高速通行费八折优惠政策期限为半年。省内其他8条高速公路收费优惠政策实施期均为一年,优惠幅度在六至八五折之间。具体优惠政策如下:

呼北高速河南段(208公里),货车通行费八折;三门峡高铁两用桥(3公里),所有车辆通行



6月29日,孩子们在周报托管营体验“趣味体育”的乐趣。据了解,周报托管营是周口日报社精心打造的“一站式成长陪伴计划”品牌活动,采用“专业托管+多元课程+营养膳食”模式运营。为让家长和孩子深入了解托管营,本周日,他们将邀请部分家长和孩子一同走进周报托管营,实地参观温馨舒适的环境,体验当小主播、“趣味体育”等特色课程的魅力。 记者 梁照曾 摄

奉献者小档案——

王志华,淮阳区公安局交警大队城市中队副中队长。在城市文明建设的画卷中,交通秩序是最醒目的底色。自我市吹响创建全国文明城市的号角以来,王志华与战友们并肩作战,紧盯交通秩序痛点,向电动车乱象、早晚高峰时段拥堵等顽疾发起攻坚,以责任筑牢安全防线,让文明平安出行、礼让斑马线、“车让人”成为淮阳城区街头最动人的风景。

记得2020年4月我加入交警队伍时,行人闯红灯、翻越护栏等现象还是淮阳城区的交通“顽疾”。持续的文明城市创建显著提升了城市文明程度:如今早高峰时段,主次道路主要路段路口,疏导交通的交警和文明志愿者“各就各位”;行人依信号灯有序通行;斑马线前,车辆主动礼让行人。人潮车流交织,却通行顺畅、秩序井然。曾经随意穿行、人车

抢道等不文明现象已难觅踪影。

“文明交通,交警先行”绝非一句口号,而是我与同事们用日复一日的坚守书写的答卷。每年七八月份酷暑时节,在热浪蒸腾的柏油路上执勤,制服一天到晚都是湿的;寒冬腊月,凛冽寒风中指挥交通,双手冻得不听使唤……然而,当护送小学生安全过马路后,看到他们举手敬礼,听到那句“交警叔叔辛苦了”;当在路口执勤时,搀扶步履蹒跚的老人过街,收获他们连声的感谢与满意的微笑——这些时刻让我坚信,自己的付出所传递的正能量与文明温度,能悄然感染每一位过往路人,感召身边的市民群众。

“车让人”是衡量城市文明的重要标尺,而柔性执法巧治行人“任性”行为则是交警的必修课。针对行人闯红灯、翻越护栏这一老大难问题,我和同事们没有简单“一罚了之”,而是打出“劝导+普法宣传+文明共治”组合拳。每天在“高峰岗”执勤时,我和

坚定信念信心 阔步复兴征程

——热烈庆祝中国共产党成立一百零四周年

应对风险挑战不退缩,就一定能够打开改革发展新天地!”

面对动荡的世界,有外国政要认为:“中国带来的不仅是稳定性,更是未来持久的希望。”国际社会日益形成这样的共识:“在中国,看到了未来,看到了信心。”

一百多年来的苦难辉煌,新时代以来的砥砺奋进,今年以来的应变求变,深刻启示我们:党中央集中统一领导是我们不断取得胜利的根本所在,“两个确立”对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化具有决定性意义,14亿多人民心往一处想、劲往一处使,就没有干不成的事。

今天,回望历史,中国的面貌、中华民族的面貌、中国人民的面貌、中国共产党的面貌发生了前所未有的变化;展望未来,决胜“十四五”、阔步新征程,我们有信心、更有能力实现长期稳定发展、迈向伟大复兴。

当此全党上下庆祝党的生日的庄严时刻,当此世界百年变局加速演进、我们前进道路上还面临许多风险挑战之际,尤需叩问初心、振奋精神,从党的奋斗历史和中国共产党精神谱系中汲取不竭力量,以优良作风凝心聚力、干事创业,以昂扬斗志走好新时代的长征路。

理想信念是立党兴党之基,也是

党员干部安身立命之本。从“革命理想高于天”的红军将士,到发扬“两弹一星”精神的科技工作者,再到“请党放心、强国有我”的新时代青年,坚定的理想信念、执着的真理追求,正是我们战胜一切艰难险阻的密码。

新的征程上,把坚定理想信念作为终身课题,不论时代如何变化,不论条件如何变化,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,树立不负人民的家国情怀、追求崇高的思想境界、增强过硬的担当本领,知难而进、迎难而上、敢于斗争,才能经得起大浪淘沙的考验,创造经得起历史和人民检验的实绩。

党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。今年是“十四五”规划收官之年,从巩固拓展脱贫攻坚成果、扎实推进乡村全面振兴,到坚持在发展中保障和改善民生、织牢织密民生保障网络……秉持“让人民过上幸福生活是头等大事”,我们党始终以实际行动取信于民、造福于民。

中国式现代化是亿万人民自己的事业,也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业。以人民为价值旨归,牢记“国之大者”,想人民之所想,行人民之所嘱,用心用情解决群众急难愁盼问题,让现代化建

设成果更多更公平惠及全体人民,定能凝聚起磅礴力量,和衷共济创造历史伟业。

治其身而天下治。新时代以来,我们党之所以赢得了“两个历史主动”,关键在于以党的自我革命引领社会革命,坚持用改革精神和严的标准管党治党。

面对长期存在的“四大考验”“四种危险”,唯有以“永远在路上”的坚韧和执着纵深推进全面从严治党,以“革命者必先自我革命”的坚定意志把党的自我革命进行到底,才能把党建设得更加坚强有力,使党始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。我们要以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,在一体推进学查改上下功夫,以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护。

面向未来,时、势、义都在我们这一边。无论国际风云如何变幻,坚定信念信心,坚定不移办好自己事,坚定不移扩大高水平对外开放,中国就是最大的确定性和稳定因素。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力弘扬伟大建党精神,在新征程上交出新的更加优异的答卷。

(新华社北京6月30日电)

今日起我市境内安罗高速八折收费

为:扶沟西收费站、西华北收费站、西华西收费站、西华南收费站、周口西收费站。

此次安罗高速通行费八折优惠政策期限为半年。省内其他8条高速公路收费优惠政策实施期均为一年,优惠幅度在六至八五折之间。具体优惠政策如下:

呼北高速河南段(208公里),货车通行费八折;三门峡高铁两用桥(3公里),所有车辆通行

费六折优惠;沪陕高速河南段(519公里),六类货车享受“递远递减”阶梯优惠(七至八五折);登高速223公里,在该路段收费站进出的国际标准集装箱运输车辆,通行费八折优惠;许信高速(172公里,包含许驻段、驻信段),货车通行费八折优惠;大别山高速(220公里,包含明鸡段、鸡商段)、阳新高速淮滨至豫鄂界一期段(104公里,包含淮固段、豫鄂界一期段)、

淮内高速淮滨至邢集段(147公里,包含淮息段、息邢段),二至五类货车通行费八折优惠。

据悉,本次实施差异化收费优惠政策,旨在促进全省经济发展、降低社会物流成本、提升民众出行体验,减轻京港澳高速、许广高速等路段的交通压力,减少安全事故和严重拥堵情况的发生,提升豫中南区域南北向主通道的安全性和通行效率。②15

文明有礼 秩序“焕”新

文明劝导志愿者密切配合,采用喊话提醒、手势引导等柔性方式,及时劝导车辆礼让行人,文明出行。我还不定期走进校园、社区,开展文明交通普法宣传,讲解“车让人”法规与安全出行的意义。这些“刚柔并济、润物无声”的治理策略以及“小手拉大手、共创文明城”“教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”的创建举措,为文明平安出行打下了坚实基础,成效显著。

从办事窗口的温馨提示,到手机推送的警示信息;从社区开展的交通安全普法,到街头岗楼LED大屏幕滚动播放的警示教育画面……在文明创建的推动下,淮阳城区的交通秩序和出行环境发生了翻天覆地的变

化:曾经拥堵的道路变得畅通有序;红绿灯下,车辆行人自觉遵守交规;斑马线前,礼让行人成为常态,文明出行蔚然成风。市民的安全意识和文明素质显著提升。

今后,我和队友们将继续以路为家、以岗为贵,用严格执法守护交通秩序,用文明服务传递温暖,与全体市民并肩同行,为打造更加文明、和谐、美好的城市环境而不懈奋斗。我们将继续巩固提升文明城市创建成果,让淮阳城区的交通秩序持续向好,让文明之花在三川大地绚烂绽放,让城市的文明幸福指数及群众的参与度、满意度连年攀升。②15 (记者 李瑞才 整理)

文明创建奉献者说